

Добруш. Быстро, весело и с пользой.

Что делать если разбился градусник, услышал сигнал «Внимание всем!», как правильно сообщить спасателям о пожаре, как безопасно покинуть задымленное помещение? На эти и многие другие вопросы ученикам старших классов рассказали работники Добрушского районного отдела по чрезвычайным ситуациям в ходе первого этапа республиканской акции «День Безопасности. Внимание всем!».

В ходе Квест-игры школьники вспомнили номера экстренных служб, повторили эвакуационные знаки, продемонстрировали как правильно необходимо собрать и утилизировать ртуть для передачи спасателям. Даже попытались самостоятельно «потушить» возгорание, используя первичные средства пожаротушения – огнетушитель.

В конце мероприятия старшеклассники обобщили полученные знания, отвечая на вопросы викторины, и получили буклеты с безопасными знаниями.